
RFP #24-001 Design-Build Services for 40th and 49th Street Parking Lots 

Addendum #2  

Responses to Questions: 

The following questions were submitted by the deadline and are answered in this 
addendum.  

Question #1: What is the Engineer’s estimate? 

Answer #1: We are unable to disclose this information within the RFP, as it is for 
internal use only. 

Question #2: Can you please post the attendance list from the pre-proposal 
meeting that was held on March 12th? 

Answer #2: Please see attached. 
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RFP #24-001 Design-Build Services for 40th and 49th Street Parking Lots 

Addendum #2  

Proposer hereby acknowledges this addendum: 

Name of Firm:  _________________________________________________ 

Authorized Signature:  ___________________________________________ 

Date:  _______________________________________________________ 

Acknowledgement of this Addendum MUST be included with your proposal. 
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